IN GITA.

£ tempo di gite. Le classi quarte hanno deciso di visitare I'acquario di
Riccione il 13 maggio. Ogni bambino paga 8 euro per il viaggio in treno e 7
euro per l'ingresso all'acquario.

Se le 2 classi quarte sono composte rispettivamente da 17 e 18 alunni,
quanto si spendera in tutto per la gita?

Completa lo schema inserendo i dati.

DATI UTILI DATI INUTILI

Aj Metti in ordine la sequenza per risolvere il problema.

O Trovo il numero totale degli alunni.
O Trovo la spesa complessiva delle due classi.
O Trovo la spesa totale per un bambino.
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Risolvi il problema con le operazioni.

Pensi di aver svolto bene il compito?
Segna con una crocetta la risposta.

O O ©

Si Non so No
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